

«Широкая масленица»

Автор: Администратор

27.02.2017 15:21 - Обновлено 27.02.2017 15:34



26 февраля по традиции в Новоникольском сельском поселении прошли народные гуляния: «Широкая масленица». Задорно звучали русские народные песни и исполнялись танцы. Все желающие поучаствовали в конкурсах: «Самый сильный», «Перетягивание каната», «Меткий стрелок», «Призовой столб», «Беспроегрышная лотерея» и другие, а также угощались горячим чаем, блинами, шашлыком. Детской радости не было предела, так как было организовано катание на лошадях. В заключении сожгли чучело Масленицы.

«Широкая масленица»

Автор: Администратор

27.02.2017 15:21 - Обновлено 27.02.2017 15:34

